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Exercice 1+
Pour chaque atfirmation du tableau une seule réponse est juste. Choisit la réponse exacte.
; ; Réponses
Ne | LIBELLES E
P A B C
1 ] On donne f(x) = (=2x + l)“ le nombre dérivé " () est: —44 1 44
|
‘ On donne g(x) = v3x + 1, !in&w—:ﬂﬂ esl : 0 -g_ 12
X 3
| La foncllon X \— est strictement decro:ssan!e sur e s G D =l
| 4 La fonction x = x° + 2x admet .....comme rnlmmum relatif sur IR 0 =1 2
Exercice 2 (< 1.7;1:3)
Reéponds par Vrai (V) si 'affirmation est vrai ou par Faux (F) sinon
N’ Affirmations Réponses

' 1| Toute fonction continue en x, est dérivable en xg

l'oute fonction qui n’est pas conlinue en x, n‘est pas dérivable en X

|3 [Sif est positive sur K et ne s’annule qu’en un nombre fini d'éléments de K alors

f est strictement croissante sur K-
’ 4 [ Si f'(a) = 0 alors la courbe de f admet une tangente verticale au point d’abscisse a.

Exercice 3 (= potnts)
1) On considere la fonction f définie sur B par: f(x) = :;-x3 —x*—3x+2. 2
a) Justifieque : Yx € R, f'(x) = (x+ 1)(x — 3)
b} Etudie les variations de f et dresse son tableau de variation.
2) a) Deduis-en les extrema de la fonction f.
b) Determine une équation de la tangente (1) a la courbe de fau point d abscisse 0.
3) Soit a et b deux nembres réels. On considére la fonction g définie sur R\{3} par:g(x) = ax + b + ;—}-;
On note (I') sa courbe représentative dans le plan muni d’un repére orthonormé (O. [. J) '
a) Determine les nombres réels a et b sachant que :
e (I') passe parle point A(2;2)

e f’{z) =
b) Détermine une équation de la tangente (T) a la courbe (I') au point d"abscisse 2.
4) Dans lasuite,onprend:a = =leth =3
a) Démonire que : Vx € R\(3)}, g'(x) = Q_{‘i_xil_:_:ﬁ

b} Lrudie les variations de g. et dresse son tableau de variation.

Exercice 4 (<« -2

M. Moussa est un menuisier. [ veut confectionner une caisse en bois semblable

a un pave droit tel que représente sur la figure ci-contre. Cette caisse doit avoir les
caracteristiques suivantes : Son volume est égal a 8 m' et Sa base est un carre.
M. Moussa se demande quelles dimensions doivent avoir la base et Ia hauteur
cette caisse afin d"utifiser le moins de bois possible pour mi :
Ne sachant comment effectuer ses calculs, il te sollicite. -
En utilisant tes connaissances en malhemat:ques. aide
les dimensions de sa caisse. (Volume d’un pave droit = si




